
Мізюк Руслан Михайлович (1976 р.н.), доцент, кандидат медичних наук. В 2000 році 

закінчив ІФДМА. В 2000-2005 роках працював асистентом кафедри мікробіології, з 2006 року 

асистентом, а з 2020 року доцентом кафедри інфекційних хвороб та епідеміології. У 2016 році 

захистив кандидатську дисертацію на тему: „Вивчення протимікробної активності 

культивованих і дикоростучих лікарських рослин Галичини відносно основних збудників 

гнійно-септичних інфекцій”. У 2022 році присвоєно вчене звання доцента. 

Лікар першої категорії, консультує хворих в амбулаторному відділенні Центру СНІД-

у КНП “Івано-Франківська обласна клінічна інфекційна лікарня Івано-Франківської обласної 

ради” та лікувально-профілактичних закладах області.  

Науково-дослідна робота пов’язана з вивченням резистентності мікроорганізмів до 

протимікробних засобів та шляхів її подолання.  

Співвиконавець НДР кафедри на тему «Перебіг інфекційних хвороб на тлі супутньої  

патології,  поєднаних хронічних інфекцій та інвазій, корекція лікування», державний 

реєстраційний номер 0119U100571, терміни виконання 2019-2023 рр., керівник – д. мед. н., 

проф. Пришляк О.Я, проводить дослідження у напрямку вивчення особливостей перебігу 

вірусних гепатитів В, С, ВІЛ-інфекції, кишкових та паразитарних інфекцій, COVID-19 на тлі 

цукрового діабету, серцево-судинних захворювань, метаболічного синдрому.  

Є співавтором 58 наукових праць (із них 1 – в журналі, індексованому в 

наукометричній базі Scopus), 1 рацпропозиції, 2 патентів України на корисну модель, 

посібників “ Методики санітарної експертизи харчових продуктів та гігієнічної оцінки 

харчування населення”, “Санітарно-гігієнічний та протиепідемічний режим в лікувально-

профілактичних закладах” та “The lectures from Epidemiology for the 5-th course students speciality 

222 Medicine”. 

Викладає дисципліни «Епідеміологія та принципи доказової медицини» та «Інфекційні 

хвороби» для студентів 5 та 6 курсів медичного факультету, факультету підготовки іноземних 

громадян, 4 курсу стоматологічного факультету англійською та українською мовами. Читає 

курс лекцій англійською мовою з епідеміології для студентів-іноземців 5 курсу зі 

спеціальності “Медицина”, проводить заняття та читає лекції лікарям-інтернам за 

спеціалізацією «Загальна практика - сімейна медицина», «Радіологія». Працює зі слухачами 

курсу тематичного удосконалення «Діагностика та ведення хворих на ВІЛ-інфекцію в умовах 

первинної, вторинної та третинної ланок надання медичної допомоги».  

У 2018 році отримав «Подяку» від ректорату ІФНМУ за вагомий внесок у розвиток 

студентської науки. 

У 2021 році пройшов наукове стажування «Комунікація з пацієнтом та профілактика 

професійного вигорання» в Soleria AnaMija, щo є клінічною базою Колегії медичної 

Опольського університету. Республіка Польща. 

У 2022 році отримав сертифікат Examination and Education Centre, Certificate in English, 

CEFR B2 Level, який підтверджує достатньо високий рівень володіння іноземною 

англійською мовою.  

У 2017 році призначений заступником відповідального секретаря, а з 2018 року 

відповідальним секретарем випускної екзаменаційної комісії на медичному факультеті ОПП 

Медицина. 


